

我们就在您身边

齐鲁晚报 2016.11.15 星期二 读者热线：96706

爆料有奖
互动有礼



更多新闻资讯尽在

齐鲁壹点

交警部门出台减排举措

重污染“红警”期间单双号限行 违法车辆将被抓拍取证

本报11月14日讯(记者 张磊 通讯员 马少帅) 14日,记者从德州市公安局交通警察支队获悉,为贯彻落实市政府《德州市重污染天气应急预案》的部署要求,切实做好重污染天气条件下道路交通污染应对处置工作,保障全市道路交通安全、有序、畅通,依照相关法律法规,德州市公安局交警支队将在重污染天气红色预警(I级)期间,对德城区、经济技术开发区和运河经济开发区的城市建成区及城乡接合部采取机动车单双号限行的措施。届时,交警部门将启动全部交通技术监控设备对违法车辆进行抓拍取证。

按照通告,因持续不利于污

染物扩散的天气导致污染物大范围积累,造成辖区出现重污染天气时,德州市重污染天气应急指挥部将通过报刊、广播、电视、网络、移动通讯等媒体向社会发布重污染天气预警,当预警等级达到红色预警(I级)时,启动机动车单双号限行方案,时间为全天(0:00-24:00),红色预警信息解除后恢复正常通行。

限行区域为崇德七大道(不含)-南外环(S353线,不含)-西外环(S353线-S281线,不含)-北外环(新西北绕城线-原G104线-新G104线,不含)以内的区域。

除警车、消防车、救护车以及公交车、出租车等民生保障车辆外,实行单双号限行。在单号

日期只允许尾号为单数(1、3、5、7、9)的机动车上路行驶;在双号日期只允许尾号为双数(0、2、4、6、8)的机动车上路行驶;尾号为字母的以该机动车号牌最后的一位数字为准。确需进入限行区域运送生产生活物资的限行车辆,应持需求单位申请和车辆行驶证,到交警支队直属一、二、三、四大队申请办理通行证,按照规定时间和路线通行。

其他县(市、区)根据本辖区实际情况,自行发布通告。本通告自2016年11月19日起施行,有效期至2021年11月19日。



单双号
限行

气质慢慢好转
超级月亮凑热闹

本报11月14日讯(记者 刘振) 从上周末开始,一场重度雾霾袭扰德州,空气质量不断走低,气象部门发布了雾霾双预警。14日,整座城市依旧笼罩在一片灰白中,给外出活动的市民带来了不小困扰。不过好消息是,随着新一轮冷空气到来,雾霾天气将逐渐转弱消散,近70年来最大的超级月亮也赶来凑热闹。

14日清晨,德州市区依旧陷在“十面霾伏”之中,一时间灰白成了城市的主色调。高雾霾压城之下,德州境内部分高速路临时封闭,这给不少市民添了堵。“厚德载雾,自强不吸”,调侃雾霾一时间成了全民话题,不过玩笑之外,雾霾何时消散才是大家更为关心的话题。好在终于等到了冷风来救场,雾霾有望在近两天慢慢消散。德州市气象台发布信息解除霾黄色预警:14日白天风力增大,气象条件有利于污染物的扩散和清除,能见度好转,为此德州市气象台11月14日11时10分解除霾黄色预警信号。

近期的天气可谓变幻莫测,冷风冷雨雾霾霜冻相伴而来,而在14日晚上,近70年来最大的超级月亮也赶来凑热闹,如果错过可能要等到2034年,德州各地摄影爱好者也是提前做好了准备,不少人在微信朋友圈、微博等网络空间开始刷“超级月亮”的图片。“虽然雾霾没散干净,但是今晚上的天气还是很给面子,超级月亮拍出了太阳的感觉,感觉很新鲜。”在市区中心广场,摄影爱好者李先生说,器材准备了好几天就为了今晚上,一直担心雾霾添乱,还好雾霾走得算是及时。

大学生人才公寓
入住预申请启动



大雾致堵

11月14日,受到大雾和雾霾天气影响,德州境内的G3京台高速从13日夜间开始再次封闭,鲁冀收费站前堵车10多公里。直至14日11时许,天气条件好转,鲁冀收费站双向开放通行,但北京方向由于道路上压车较多,交管部门采取间隔放行控制道路车流量,至17时许,德州段北京方向因省界站出口封闭,主线仍有压车现象。

本报记者 马志勇 摄



今日凌晨集中供暖正式开始

本报11月14日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王哲) 15日,今冬明春供暖季正式开始,作为热源企业,担负着向中心城区提供热源的重任。11月14日,记者从市公用事业局获悉,目前各热源企业均已正式供热,并且可以根据天气的变化随时调节主管网的温度。

11月14日,记者从经济技术开发区凯元热电有限公司了解到,在11月7日公司开始对主管网进行注水,当时注水达1.2万吨,12日对供暖主管网进行提温,13日时主管网温度已经升至40℃以上。

为了保证供暖的正常运行,凯元热电有限公司储煤量可以保障辖区内20天的供暖需求。自2011年11月,该公司投资2.2亿元启动气改高温水主管网工程改造项目。截至目前,辖区内的所有供暖主、支管网已经完成改造,完成高温水热力主、支管网敷设约35.6千米。

当天下午,记者来到华能德州电厂的一期集控室内,工作人员正在观察供暖主管网的供回水温度。据华能德州电厂工作人员介绍,目前储煤量已经接近50万吨,主管网温度早在11月8日已经

开始提温。通过集控室内的温度变化,工作人员可以及时了解温度情况,并且可以根据天气的变化和供热企业的需求,随时升温。

在2015年,华能德州电厂南线热网项目正式开工建设。在今冬供暖季前,已经完成一期工程电厂至经济开发区晶华大道主管道施工,完成高温热水管网25.9公里,新建热网调度中心1处。其中,已开通海滨公寓、麒麟城社区、温泉小区、明诚雅居、新堤家园等8个小区(单位)实施集中供热,开户面积增加138万平米以上。

本报11月14日讯(记者 李榕) 14日,记者从德州市人才综合服务中心了解到,德州启动大学生人才公寓入住预申请,共有357套房源。符合条件的就业大学生即日可申请入住。

德州市大学生人才公寓位于德州市经济技术开发区德百物流城南小翟庄社区。1#、9#、10#楼共357套房源。户型分为三种:1、公寓式住宅(类似酒店房间,配备了独立的厨房、卫生间),面积45平左右,共117套;2、一室一厅住宅,55平方米左右,共104套;3、两室一厅住宅,面积65平左右,共136套。主要面向德城区、经济技术开发区、运河经济开发区就业大学生申请入住。

申请入住大学生人才公寓需同时满足以下条件:1、引进到德州税源企业或到教育、卫生等事业单位的大学生。2、需拥有国家承认的大专以上学历。3、与用人单位签订1年以上《劳动(聘用)合同》,并依法交纳养老保险。4、申请人员在中心城区(德城区、经济技术开发区、运河经济开发区)无住房。